天桥岭又见东北虎"大王巡山"

近日,省公安厅森林公安局天 桥岭森林公安分局充分发挥"警地 融合"优势,联合天桥岭林业有限公 司迅速行动,采取有效措施妥善处 置野生东北虎在公路出没情况,保 证了人虎安全。

4月4日下午,天桥岭林业有限 公司新开林场党支部书记崔庆军和 工作人员赵蕊按照工作分配到新开 林场森林防火岗1号岗检查完值勤 人员到岗情况后准备掉头,当车辆 前行至距离岗位100米左右处的林 区公路上,发现车前不足100米的 公路拐弯位置站立着一只威猛野生 东北虎

只见这只虎体型较大,好像-只牛犊大小,它肌肉线条分明,毛色 鲜艳,斑纹清晰。只见它悠闲地在 公路上漫步,一会儿回头看看车辆, 一会儿抬头眺望远方,神态自若,尽 显王者风范。崔庆军和同事赵蕊迅 谏举起手机,捕捉下了这一难得的 瞬间。影像中的东北虎眼神犀利 气势逼人,仿佛在向世人宣告它的 领地和威严。该影像也是天桥岭辖 区群众首次用手机近距离拍摄到野 生东北虎的影像。

天桥岭森林公安分局接到该事 件的情况反映后,依托"警地融合" 和"警民融合"机制,立即安排森侦 大队和附近的张家店派出所联合天 桥岭林业有限公司及林场开展后续 处置工作,为确保人民群众生命财 产安全,防范化解人与野生动物冲 突风险,迅速组织警力赶赴事发地



该野生东北虎体型较大 警方供图

附近村屯,利用微信群告知群众附 近有东北虎活动,近日不要进入事 发区域,若有极特殊情况必须进入。 需几人结伴同行,且应乘坐车辆,做 好防护

民警和公司工作人员对在附近 林区进行野外临时作业和养殖种植 农户开展安全宣传,提醒大家提高 警惕,注意安全。同时,组织警力和 工作人员在事发地必经路口设立卡 点,对过往车辆人员开展临时检查 和安全提醒,严防不法分子危害东 北虎安全。连日来,共计检查提醒 过往车辆30余台,人员70余人。民 警和林场工作人员驾驶车辆,采取 车巡+无人机巡的方式,在东北虎出 没路段进行巡逻监控,密切关注东

北虎活动区域安全状况。同时在附 近路口醒目位置设立安全提醒警示 牌和警示标语,提醒过往人员注意 安全,威慑不法狩猎分子

据了解,野生东北虎是分布在中 俄交界区域的世界野生动物保护旗 舰物种,自2015年12月10日,首次在 天桥岭林业有限公司新开林场辖区 内拍摄到野生东北虎实体影像资料 后,野生东北虎、野生东北豹踪迹也 在该区域被频繁拍摄到,就连网红 "完达山一号"也多次在此"出镜",今 年2月7日,一司机在附近的桦皮林场 用记录仪拍到穿越公路的东北虎,说 明这里的生态环境越来越好。

延长才 姜一鸣 城市晚报全媒

2024年全省医保基金监管 暨医保法治集中宣传月活动启动

4月9日上午,2024年全 省医保其金监管暨医保法治 集中宣传月活动启动仪式在 省医疗保障局举行。此次活 动由医疗保障部门牵头,会 同公安、卫生健康、市场监 管、纪检监察等部门,以视频 连线形式,省市联动、同步启

今年的宣传月活动在深 化基金监管的基础上增加了 医保法治宣传的相关内容 丰富了宣传月主题内涵。集 中宣传月期间,全省各级医 疗保障部门将开展以"基金 监管同参与 守好群众'救命 钱'"为主题的各类宣传活 动。一是以组织线上线下系

列活动为载体,有形、有感、 有效开展基金监管和医保法 治的宣传教育。 一是依托各 类媒体平台,宣传医保政策 法规,提升社会的法治医保 意识。三是以群众喜闻乐见 的形式,用好各种宣传载体 讲好医保基金法治故事。四 是充分发挥医保经办机构和 定点医药机构宣传阵地作 用,悬挂宣传标语、播放宣传 片、张贴海报、发放宣传折 页,组织人员进街道社区、乡 镇村屯宣传,解读政策法规, 引导公众参与,全面营造全 社会共同参与、自觉维护基 金安全的良好氛围。

吉林日报记者 何泽溟

吉林省生活必需品价格运行情况

据我省生活必需品监测 系统监测数据显示:(4月2 -4月8日)

粮食零售价格稳定:大 米平均零售价格下降0.2%; 面粉上涨0.3%

食用油零售价格微幅拉 升:豆油平均零售价格下降 0.1%: 花生油上涨0.1%; 菜籽 油上涨1%: 调和油下降0.5%

全省鲜猪肉平均零售价 格上涨 0.1%。牛肉价格下降 1.3%:羊肉价格下降1.2%。

全省鸡蛋平均零售价格 下降 0.5%; 白条鸡价格下降

灭菌奶平均零售价格上 涨 0.1%。

监测的18个品种蔬菜批 发价格9升1平8降。价格为 每公斤5.89元,与前一周持 平。价格涨幅度较大的品种 是 青椒 (15.3%) 和 大 白 菜 (10.4%);价格降幅度较大的 品种是芹菜(10.8%)、生菜 (9%)和黄瓜(7.4%)。

9车超载!

高速公安联合路政执法局依法整治



为进一步规范道路通行 秩序,4月8日,省公安厅高 速公路公安局靖宇分局巡逻 五大队联合白山市路政执法 局在鹤大高速江源服务区开 展治超联合执法行动。

行动中,巡逻五大队同 路政执法局对驶入服务区的 车辆开展安全检查。在检查 中,执勤民警和执法人员发 现9辆大型货车存在超载嫌 疑,遂对车辆进行现场称 重。其中,5辆载货汽车存在 载物超过最大允许总质量 10%未达30%.3辆载货汽车 存在载物超过最大允许总质

量30%未达50%,1辆载货汽 车存在载物超过最大允许总 质量50%以上。

最后,巡逻五大队依据 相关法律分别对货车驾驶人 李某、刘某等9人进行了处 罚,合计处罚金额7500元, 共计20分,驾驶人现场进行 卸货转运,消除违法状态。

接下来,靖宇分局将继续 保持对各类严重交通违法行 为的高压严打态势,提升运输 企业及个人严格落实安全监 管主体责任,共同营诰安全, 有序,畅诵的道路交诵环境。

城市晚报全媒体记者 王跃

送白鹤回家!

春回大地,万物复苏。向海国 家级自然保护区迎来了候鸟迁徙的 旺季,数十万只候鸟在此停歇驻 在候鸟迁徙期,省公安厅森林 公安局向海森林公安分局充分结合 "警地融合"机制,积极搭建信息互 通渠道,完善生态保护举措,确保春 季候鸟迁徙大通道的绝对安全。近 日,成功救助一只国家一级保护动

4月5日,向海森林公安分局 接到通榆县十花道乡光辉村工作 人员求助称,该村村民发现了一只 受伤的野生"大鸟", 暂被送到了村 委会寻求帮助。随即,向海森林公 安分局民警会同野生鸟类救助中 心工作人员一同驱车100公里前 往救助。经确认,该野生"大鸟"系 国家一级保护动物白鹤,俗称"修 女鹤",目前世界尚存不到5000 只,被誉为"鸟类的活化石"。经救 助中心工作人员初步诊断, 白鹤开 明显外伤,疑似误食有农药残留的 物质导致轻微中毒,由于体力虚

向海森林公安分局在行动



民警和工作人员放归白鹤

弱,暂时无法飞行。

随后,白鹤被带至野生鸟类救 护中心进一步治疗。4月7日,在工 作人员的精心照料下,白鹤已具备 野外生存和长时间飞行条件。向海

森林公安分局民警同野生鸟类救护 中心人员一同前往候鸟停歇重点区 域将其放归野外

柴泽华 刘福龙 城市晚报全媒 体记者 吕闯

长春市南关区全安街道深入开展爱国卫生工作

对辖区各小区进行卫生清理整治行动



对小区进行清理 长春市南关 区委官传部供图

在第36个爱国卫生月来临之 际,长春市南关区全安街道积极组 织开展"健康城镇健康体重"爱国卫 生工作,对辖区各小区进行清理整

据了解,在具体实践中,全安街 道以网格化管理为载体,组织各社 区通过居民群告知、张贴海报、入户 走访等形式广泛宣传爱国卫生相关 知识、健康生活常识等内容,进一步 提高辖区居民的健康意识,引导大 家养成健康的生活习惯,带动更多 人自觉参与环境卫生治理,共同营 造干净、舒适的生活环境。

在环境卫生清扫行动中,全 安街道组织全体机关干部来到中 环 17B 小区,大家利用铁锹、扫 把、铲子等清洁工具,对小区院内 进行全面清理。在大家的共同努 力下,辖区卫生环境焕然一新。 为了巩固爱国卫生运动齐抓共管 形成的良好局面,街道城建科以 "清洁、整齐、美丽"为目标,组织 人员从城市主干路到背街小巷, 从公共场所到居民小区,全方位、 无死角进行清理和整治。同时, 组织社区在小区毒饵站集中投放 鼠药,有效控制了鼠类的数量,减 少疾病传播。

城市晚报全媒体记者 陆续

挎包落出租车上 民警暖心帮找回

近日,长春市公安局二 道区分局荣光路派出所接到 一位女士求助,称其打车回 家时不慎将挎包遗失在出租 车上,自行寻找未果,包里面 有手机和多张证件,希望民 警帮忙寻找。

接到求助后,值班民警 高渤欣与该女士进一步沟 通,得知其下车时比较匆忙, 不记得出租车的车牌号,并 且拨打电话时处于无人接听 状态。民警首先安抚该女士 焦急的情绪,然后查看其下

车时附近商家的监控视频. 经过细致耐心的查看,确定 其乘坐的出租车及车牌号。 民警诵讨所内信息系统查询 到该出租车司机的信息并电 话取得联系。司机师傅表示 确实在车上拾到一个挎包, 随后将挎包送到了派出所。 拿到失而复得的挎包

该女士向民警竖起大拇指并 感谢道:"我还以为挎包找不 到了,真没想到这么快就找了 回来,太感谢警察同志了!

城市晚报全媒体记者 吕闯